

动车实名有效身份证件又加一种 凭驾照也可买动车票了

动车实名购票，上海铁路局曾公布有效身份证件共23种。但是记者了解到，昨天动车组实名购票政策作了一点调整，有效身份证件中增加了驾照。

调整

买动车票，驾照被认可了

行动车实名购票后，上海铁路局公布了23种有效身份证件，包括居民身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人保障卡、军官证等，驾照并不包含在内。但是，昨天，记者在南京站看到，驾照已经被认可为有效身份证件，持驾照的旅客无需办理临时身份证件，就可以直接买票。铁路公安告诉记者：“驾照也可以证明本人身份，上面有详细的个人信息，只

要有你的公民身份证号码，一旦输入售票系统，就可以跟你的票面信息符合。”

提醒

不是无条件办临时身份证

很多市民害怕携带有效证件会丢，买动车票不想带有效证件：售票大厅不是有“制证点”吗，办张临时身份证就可以了。昨天，记者了解到，不是这么回事，并不是“有求必应”。

南京火车站售票大厅的32号窗口是办理临时身份证件的，但是昨

天一上午该窗口只办了四张临时身份证件。“来咨询办证的人很多，理由大多是忘带身份证或者打算替别人买票。我们要提醒大家，需要代购票的人如果在外地，我们会尽量帮忙办理临时身份证明，但是如果需要代购票的是南京本地人，那么我们还是建议你回去补齐证明再过来。”

买六一前动车票不需实名

昨天，很多市民挤在32号窗口要求办临时身份证明，可是要买的却是当天的票。办证人员告知：购买当天的动车票是不需要实名的，直接可以购买。

据悉，不知情的市民还不少，铁路公安提醒，凡购买6月1日前的动车票都不需要实名制。

快报记者 毛丽萍

»链接

实名购票有效身份证件

居民身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休干部证、护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共和国往来港澳通行证、台湾居民来往大陆通行证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居留证、外国人出入境证、外交官证、领事馆证、海员证、外交部开具的外国人身份证明、地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明、铁路公安部门填发的乘坐旅客列车临时身份证明（以下简称“临时身份证明”）等23种。1.5m以上16岁以下未成年人有效身份证件还包括学生证。

端午小长假，南京站增开13对临客

快报讯（通讯员 陶利平 记者 毛丽萍）昨天，记者从上海铁路局获悉，端午节期间（具体开行时间见南京站通知），南京站增开13对临客，其中始发临客9对。另外，节日期间每天6:30至9:00和15:00至18:00，沪宁、沪杭高铁动车组列车密集连发，旅客可随到随走。

据悉，按照车票预售期规定，今天15时起，各站开始发售6月3日车票，旅客可到车站售票窗口、铁路代售点，或拨打95105105订票电话购买。购买动车组车票的旅客需要携带居民身份证等有效身份证件。

南京站端午节临时客车开行表

始发临客			
序号	车次	运行区段	对数
1	G7090/G7089	上海~南京	1
2	G7092/G7091	上海~南京	1
3	G7094/G7093	上海~南京	1
4	G7164/G7163	上海虹桥~南京	1
5	T7602/T7601	南京~徐州	1
6	L8402/3 L8404/1	南京西~南通	1
7	L8406/7 L8408/5	南京西（南京）~南通	1
8	L8412/3 L8414/1	南京（南京西）~南通	1
9	L8416/7/6 L8415/8/5	南京~盐城	1
过路临客			
1	L8431/4/1 L8432/3/2	阜阳~上海	1
2	L8441/L8442	徐州~上海	1
3	T49/T50	北京~上海	1
4	K313/K314	天津~上海	1



每年的5月31日是“世界无烟日”，自20世纪50年代以来，全球范围内已有大量流行病学研究证实：吸烟是导致肺癌的主要危险因素。为了引起人们重视烟草对健康的危害，2011年，世界卫生组织把“控烟履约可挽救生命”作为主题。结合官方公布的调查数据，去年，肺癌成南京死亡“第一癌”（发病率前三名分别为：肺癌、胃癌、肝癌），死亡率为22.19%，患者年龄在55岁左右，以“老烟枪”居多，尤其女性肺癌患者越来越多。对此，拥有近30年临床经验的南京454医院肿瘤生物诊疗中心王继光主任分析指出：肺癌的发病主要和吸烟、严重的二手烟污染、长期厨房油烟污染、大气污染等因素有关。

»关注

18岁少年罹患肺癌，“二手烟”害的！

“不久前我接诊了一位年仅18岁的肺癌患者，男孩感觉不舒服有一段时间了，后被父亲送来医院，一查之下竟然已经是中晚期肺癌。经了解，其主要原因之一即他是个被动吸烟的受害者，跟长年吸其父亲二手烟有很大的关系，男孩的父亲后悔莫及。”王主任提醒，近年来，肺癌的发病率逐年提高，且呈现年轻化趋势，正在吸烟、有吸烟史或吸二手烟严重的、有职业病史、家族中已有患肺癌者的中老年人应该对肺癌保持警惕。因此，建议肺癌高危人群定期做体检，必要时的CT检查是非常重要的，这样可以提前发现肺部病变。

»发现

科学治疗，有效提高肺癌患者生存率

“长期以来，病痛的折磨、心理

压力大还有放化疗所带来的毒副作用，使大量肺癌患者的生活质量偏低，饱受毒副反应的折磨。”王继光主任分析，科学治疗，得了肺癌并不等于死亡，患者不可轻易放弃，应调整心态、积极配合治疗。临床诊疗证实：目前，一种来自美国的最新抗癌技术——CLS生物免疫治疗技术已登陆国内并率先被南京454医院肿瘤生物诊疗中心引进，据了解，该技术通过对人体免疫细胞的激活，重筑人体免疫系统，有望消灭肿瘤细胞。临床调查发现，肺癌患者在手术、放化疗后结合CLS生物免疫治疗，可提升患者自身生活质量，延长生命期，有效提高患者生存率，尤其联合手术、放化疗综合治疗，疗效明显。

»救助

一通电话，贫困肿瘤患者即可申请专项基金救助款

据悉，在今年“世界无烟日”即将到来之际，我市首个“南京肿瘤

小贴士 »

肺癌早期无明显症状，易被忽视

肺癌的早期症状并不明显，约30%患者无明显症状，有些患者可能出现如咳嗽、咳痰、低热、胸痛、胸闷、关节肿痛、骨痛、头痛、肝区疼痛等。如肿瘤生长在肺脏的周边，靠近胸膜，可能会在早期引起胸痛、胸闷等不适；如肿瘤生长在支气管，可引发咳嗽、痰中带血、胸闷等相对容易被发现的症状。但肿瘤如果生长在肺脏内的实质部位，远离支气管和肺胸膜，往往要等到肿瘤出现转移或局部产生压迫时才会出现症状，因而病人引起警觉和发现时往往已经到了晚期。

链接 »

CLS生物技术：安全有效、无毒副作用

2008年，美国天普大学和斯坦福大学的科学家们从高速发展的细胞学和免疫学找到突破口，研究出CLS自体细胞治疗技术，其通过人体免疫系统中专门对付肿瘤的专项细胞（即DC、CIK细胞）培养双克隆免疫细胞联合治疗肿瘤，有效防止肿瘤的复发转移，还可增强患者自身免疫力，无毒副作用、安全性高、适应范围广，克服了手术、放化疗传统治疗方式“不彻底、易转移、副作用大”等弊端，是国际公认的有希望完全消灭肿瘤细胞的新技术疗法。

CLS生物技术适用于多种恶性肿瘤，如肺癌、肾癌、肝癌、胃癌、肺癌、直肠癌、乳腺癌、淋巴瘤、恶性黑色素瘤、多发性骨髓瘤、卵巢癌、喉癌、鼻咽癌、胰腺癌、膀胱癌、纵隔肿瘤、输卵管癌、宫颈癌、食管癌、胰尾癌、前列腺癌、骨癌、舌癌、贲门癌、淋巴癌、阴茎癌、脊柱瘤、盆腔癌、子宫内膜癌等。

特别提醒 »

南京454医院始创于1951年，是一家集医疗、科研、教学及保健于一体的综合性三级甲等医院，先后被评为全国百姓放心示范医院、爱婴医院等诸多荣誉，是全军空运救护中心、南京市首家医保定点医疗机构。自美国“CLS疗法”诞生后，该院斥资从美国整体引进符合CLS治疗的GMP标准实验室，并多次派人员前往国外培训，率先成立肿瘤生物诊疗中心。由于生物技术对实验室人员和细胞的培养质量要求极为苛刻，在严格保证细胞培养质量的基础上，现每月只接受定额患者，请提前致电025—80865515、80865516或登录www.454-bio.com咨询、预约。